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    فارسی  

   

شما ابيات نوشته شده را به دقت . مريم در زنگ املا از دوستانش خواست تا ابياتي را در تخته سياه بنويسند -1
كامـل را   غلط املايي نوشته است و امتيازن يك از دوستانش بيت را بدو اعلام كنيدكه كدام اوبخوانيد و به 

 گيرد؟ مي

ــوتر ــه كبـ ــرواز  بچـ ــوق پـ ــا شـ  اي بـ
 

 بــه جرعــت كــرد روزي بــال و پــر بــاز
  

  )فاطمه(
ـه  هــا گــرم گفــت وگــو بودنــد     بچـ

 

ــود   ــا بـ ــلاس، غوقـ ــم در كـ ــاز هـ  بـ
  

  )مبينا(
 بــرگ درختــان ســبز، در نظــر هوشــيار

 

 عرفت كردگارم هرورقش دفتري است،
  

  )نازنين(
ــرداز   ــدگي پـ ــرم و زنـ ــن و گـ  روشـ

 

ــد   ــم شـ ــك تبصـ ــل يـ ــمان مثـ  آسـ
  

  )سارا(

  مبينا 2   فاطمه 1
  سارا 4   نازنين 3

  است؟ صحيحدر كدام گزينه معناي بخش مشخص شده،  -2
  )زيبايي( .روي حق دان فروغجهان جمله  1
  )گليم( .اي ساده و كوچك نصيب او شده بود حجره 2
  ) پر. (از اندرزهاست سرشارهاي طبيعت  شگفتي 3
  )دريا. (خداي بكش بهراي تن، رنج از  4

هـاي پنـدآموز داشـته     هاي پدربزرگش را به امانت بگيرد؛كتابي كه حكايـت  خواهد يكي از كتاب محمد مي -3
 هاي زير را انتخاب كند يك از كتاب به نظر شما كدام. كار رفته باشد باشد و در متن آن، هم نثر و هم نظم به

  پسندش واقع شود؟ تا مورد
  مولوي از مثنوي معنوي  2    علي شريعتي از كوير 1
  سعدي از گلستان 4  هوشنگ مرادي كرمانياز هاي مجيد  قصه 3

 .... گزينه جز بهها مفعول وجود دارد  در همه گزينه -4

 هاي اصفهان خوشمزه است و گوشت فراوان دارد يزيد 1
 بعد از ظهر به فكرم رسيد روي كاميون بروم 2
 خواهم وقتي برگشتم كتابش كنم مي 3
  آقا، ناشتايي خورديم بعد از سلام و عليك اكبر 4
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هاي هم خانواده  هاي هم ريشه كه ارتباط معنايي با يكديگر دارند، واژه در درس دوم كتاب فارسي آموختيم؛ به واژه -5
  ؟نيامده استاي در متن  انوادهمتن زيررا با دقت بخوانيد و تشخيص دهيد كه براي كدام گزينه، هم خ. گويند مي

اند اعتراف كنند كه جوانان ما با پشتوانة ايمان و همت و غيـرت،   متخصصان و دانشمندان جهاني مجبور شده
  .  اند استعداد جوشان و پنهان خود را آشكار كنند توانسته

  معترف 4  غيور 3  مؤمن 2  خصومت 1

كنيم اما وقتي بخـواهيم همـان    ان كنيم، از زبان استفاده ميدانيم كه هرگاه بخواهيم مقصود خود را بي ما مي -6
توجه بـه ايـن مطلـب، دربيـان      با. گيريم ، از ادبيات بهره ميبگوييم مقصود و منظور را زيباتر و تأثيرگذارتر

 ايم؟ از ادبيات بهره گرفتههاي زير  يك از جمله كدام

 .كلاس تب كرده است 2  .هواي كلاس بسيار سرد است 1
  .هاي بزرگ دارد ها پنجره كلاس 4  .كلاس بسيار خوبي داريم 3

  ام نيشابوري، انتخاب شده است؛ آن را با دقت بخوانيد و شاعر رباعي زير ازسپس فيلسوف بزرگ ايراني، خي 
 .دهيد پاسخ 8 و 7سوالات  به

 از دي كه گذشت هيچ از او يـاد مكـن  
 

 نيامـده اسـت ، فريـاد مكـن     فردا كـه  
  

  
ــده و ــن   برنامـ ــاد مكـ ــته، بنيـ  گذشـ

 

 حالي خوش باش و عمـر بـر بـاد مكـن    
  

  

 ؟شود دريافت نميهاي زير از ابيات بالا  يك از گزينه كدام -7

   توجهي به آينده بي 2  خوش بودن به اوضاع امروز 1
  توجهي به عمر بي 4  اهميت دانستن گذشته بي 3

 با توجه به ابيات بالا صحيح است؟هاي زير  يك از گزينه كدام -8

  .زمان آينده است» فردا«و » نامده«منظور شاعر از  1
  . كار رفته است در اين شعر به معني زمان حال به» فردا«و » دي« 2
  .به زمان يكساني اشاره دارد» فردا«و » حال« 3
  .كند هر دو به زمان آينده دلالت مي» گذشته«و » نامده« 4

 كدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي بيشتري دارد؟ -9

 ر احـــوال نـــابوده علمـــش بصـــيربـــ
 

 بـــر اســـرار ناگفتـــه لطفـــش خبيـــر
  

  
 هــــم تــــو بــــه عنايــــت الهــــي 1

 

ــواهي    ــه خـ ــان كـ ــدمم رسـ ــا قـ  آنجـ
  

  

ــايي   2 ــود رهــ ــت خــ  ام ده از ظلمــ
 

ــنايي  ــود آشـــ ــور خـــ ــا نـــ  ام ده بـــ
  

  

ــتي   3 ــاس هسـ ــن اسـ ــت كـ  اي هسـ
 

 كوتـــــــــه ز درت دراز دســـــــــتي
  

  

 هــــم قصــــه نــــانموده دانــــي    4
 

ــواني  ــته خـــ ــه نانوشـــ ــم نامـــ  هـــ
  

  

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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آشـنا  ) عـاطفي  امـري،  پرسشي، خبري،(آموزان عزيز در درس دوم كتاب فارسي با انواع جملات  شما دانش -10
 هاي خود در كدام گزينه، يك جمله خبري و يك جمله عاطفي وجود دارد؟ با توجه به آموخته. ايد شده

 هــــم قصــــه نــــانموده دانــــي    1
 

ــواني  ــته خـــ ــه نانوشـــ ــم نامـــ  هـــ
  

  

 :گفـت  با خودش زير لـب چنـين مـي    2
 

ــت  ــين اســ ــه رنگــ ــان چــ  آرزوهايتــ
  

  

 فصـل شـكفتن رسـيد    منتظران بهـار،  3
 

 ها بريد يار بـه گلشـن رسـيد    مژده به گل
  

  

 هــــم تــــو بــــه عنايــــت الهــــي 4
 

ــواهي    ــه خـ ــان كـ ــدمم رسـ ــا قـ  آنجـ
  

   
    عربی 

   

  سؤالات زير پاسخ دهيدگفتگوي بين مادر و پسر را به دقت بخوانيد و سپس به آموزان عزيز؛  دانش.  

  كيَف حالكُ؟. صباح النّور عليَك السلام،و : الأمُ ــ    !، صباح الخَير يا أمُيۭيكالسلام علَ: الولَد ــ
  .لا؛ هو عند بائعِ الكتُبُِ :الأمُ ــ    البيت؟ فيۭ أَ والديۭ. أنا بخَِير: الولَد ــ
  .هذا الشّارِع هِ۟نهاي لا؛ فيۭ: الأمُ ــ    ؟بعيدهل هناك : الولَد ــ
  .مع صديقتَها ه۟الغرُفَ فيۭ هٌ۟جالس هيۭ: الأمُ ــ    ؟أيَن أخُتيۭ: الولَد ــ
  .مفاتيح لبيت جدك هُ۟خَمس: الأمُ ــ    ؟ه۟ماذا عليَ المنضَد: الولَد ــ
  .  السفَرِ هو فيۭ: الأمُ ــ    أين هو الآن؟َ: الولَد ــ
 .نيشابور هِ۟مدينَ مشهد و يومينِ فيۭ هِ۟مدينَ أيَامٍ فيۭ هَ۟ثلاَثَ: مالأُــ     ؟السفَرِ كمَ يوماً هو فيۭ: الولَدــ 
  .هِ۟السيار نَعم؛ هما الآن فيۭ :الأمُــ     ؟معه جدتيۭ هلْ: الولَدــ 
  .الامتحانات لك، لنجَاحك فيۭ هٌ۟هذا القمَيص هدي: الأمُــ     لمن هذا القمَيص؟: الولَدــ 
  .الدرسِ و الأدَبِ ممتاز فيۭ أَنت: الأمُــ     .جميلٌ جِداً: الولَدــ 

 ؟را شناسايي كنيد) ؟هِ۟نت الأُسرَبِ هُ۟أيَن صديقَ( براي سؤال گزينه مناسب ،با توجه به متن -11

  .الشّارِعِ هِ۟نهاي فيۭ 2    هِ۟الغُرفَ معها فيۭ 1
  نيشابور ه۟مدينَ فيۭ 4    الكُتُبِ عند بائعِ 1

 ؟وجود دارد بدون تكرار در متنچند كلمة پرسشي  -12

  ه۟أَربع 2    أحَد عشَرَ 1
3 بعه۟ثَماني 4    ه۟س  
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 ؟ها در كدام گزينه آمده است ترجمه درست اين عبارت ،به كمك متن -13

»هُ۟خَمس فاتيحامٍ هَ۟ثلاَثَ« -» مأَي «  
  سه كليد -پنج روز  2    سه روز  -پنج كليد  1
  هفته  سه -پنج كليد  4    سه روز -نه كليد  3

  ؟با توجه به متن بالا، كدام جمله زير صحيح است -14
  السفَرِ أَيامٍ فيۭ هُ۟خَمس هُ۟الجد و الجد 2  .هِ۟الغُرفَ الولَد و صديقُه فيۭ 1
  .هِ۟مفاتيح الأبِ عليَ المنضَد 4     .البيت الوالد فيۭ 3

15- ؟كنيد ر مشاهده ميدر متن بالا چند اسم جمع مكس  
1 ع2    ه۟أَرب ه۟خَمس  
  ه۟ثَلاثَ 4    اثنان  3

 ؟فوق وجود دارد معادل مذكر كدام گزينه در متن -16

  هذا -ذلك  2    ه۟قَري -هنا  1
  ه۟والد -أَنت  4    ذلك -هاتان  3

  ؟مناسب است) لكَ هٌ۟هذا القمَيص هدي(كدام سؤال براي اين عبارت  -17
  من هذا؟ 2    هلْ هذا قَميص؟  1
  أَين القَميص؟ 4    لمن هذا القَميص؟  3

  ؟در متن فوق جايگزين كدام عبارت شده است) هما(ضمير  -18
   ه۟و الجد الجد 2    البِنت و صديقَتها 1
  الولَد و الأُم 4    ب و الأُم الأ 3

  ؟هِ۟كَم عدد أفَراد هذه الأُسرَ -19
  ه۟تسع 2    ه۟ثَلاثَ 1
3 أَرب4    ه۟ع ه۟ثَماني  

  ؟در كدام گزينه وجود دارد) لا؛ هو عند بائعِ الكتُبُِ(صحيح جملة  ةترجم -20
  .فروش است كتاب؛ او نزد نَه 2  . فروشي است بله؛ او دركتاب 1
  .است بله؛ او نزد مسئول كتابخانه 4  . فروش است كتاب؛ او نَه 3

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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    مطالعات اجتماعی 

   

  به نظر شما آنها به كدام مورد اشاره كردند؟ .كنند همترين حق يك انسان صحبت ميمهسا و ريحانه در مورد م -21
  حق حيات و زندگي 2    حق تحصيل 1
  حق داشتن حق آزادي 4    حق داشتن امنيت 3

فرزند، پدر و پزشـك  : هاي او به ترتيب در نقش. باشد همسر و دو فرزند مي آقاي مسعودي پزشك، و داراي -22
  هايي دارد؟  چه مسوليت

  . احترام به پدر و مادر –دوستي با كودكان  -2مراقبت از بيماران  -1 1
  .كمك به پدر و مادر -3مراقبت از بيماران  -2مراقبت از فرزندان  -1 2
  مراقبت از فرزندان  –كمك به پدر و مادر  -2قبت از بيماران مرا -1 3
  درمان بيماران -3مراقبت از فرزندان  -2احترام و كمك به پدر و مادر  -1 4

شان فاطمه كه هفته قبل به دليل بيماري در كلاس حاضر نبوده، خدمات  خواهند براي دوست مي مريم و دنيا -23
  شود؟ هاي آنها مطرح نمي پاسخ زير در هاي يك از گزينه كدام. رندهلال احمر را در هنگام حوادث نام بب

  ديدگان سيبآتامين دارو براي  2    تهيه چادر اسكان 1
  هاي مردمي آوري كمك جمع 4    زيست حفظ محيط 3

بـه نظـر   . خواهد يك كارخانه ايجاد كند مي التحصيل شده است و شته شيمي فارغخانم مهندس اكرمي در ر -24
  شده است ؟ درستي و كامل آورده بهشما عوامل توليد مورد نياز او در كدام گزينه 

  منابع طبيعي، سرمايه، معادن 1
  منابع انساني، سرمايه پولي، تجهيزات  2
  آلات  منابع انساني، كارگر و تكنسين، ماشين 3
  ت، نيروي انسانيلامنابع طبيعي، سرمايه و ابزارآ 4

. است يك بروشور در مورد كيفيت و نشان استاندارد بر روي كالاهاي مختلف درست كنند علي قرار رضا و -25
  .ترين گزينه را در مورد علامت استاندارد انتخاب كنند به آنها كمك كنيد تا كامل

  اطمينان داشتن از وجود برچسب قيمت كالا 1
  كالااطمينان از نوع توليد و ضمانت  2
  اطمينان از دوام كالا  3
  اطمينان از كيفيت، اصالت و سالم بودن كالا 4
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  هاي طبيعي كشورمان ايران نيست؟ هاي زير، جزو ويژگي يك از گزينه كدام -26

  آب و هوا  1
 آثار تاريخي  2
  موقعيت جغرافيايي 3
  پوشش گياهي 4

نام صحيح مناطق مشخص شده در نقشه به ترتيب كـدام   -27
  است ؟

  قله سبلان  -جلگه خوزستان  -البرز  -زاگرس  1

  قله سهند  -جلگه خوزستان  -دماوند -رشته كوه هراز 2

  قله سبلان  -جلگه گرگان -زاگرس  -البرز 3

  قله سهند -جلگه خوزستان -دماوند -البرز  4

 
اما آنها بر اثر يك اشـتباه بـه چنـد پاسـخ     . اشكان و احسان مشغول تحقيق درباره آب و هواي ايران هستند -28

 .نادرست رسيدند، شما با انتخاب گزينه درست به آنها كمك كنيد

  همدان : آب و هواي معتدل شهر -شهر رشت : آب و هواي گرم و خشك 1

  شهر بندرعباس: آب و هواي گرم و شرجي -شهر ساري : آب و هواي معتدل و مرطوب 2

  شهر كرمان: آب و هواي گرم و خشك -شهر يزد : آب و هواي معتدل و نيمه خشك كوهستاني 3

  شهر رامسر : آب و هواي مرطوب خزري -آباد  شهر خرم: آب و هواي گرم و شرجي 4

ال و جنوب به درياهـاي بزرگـي راه دارد، امـا بـا مشـكل كمبـود آب       كه كشور ايران از شم چرا با وجودي -29
  رو است؟ هروب

  .زيرا آب درياها شور است و براي آشاميدن و كشاورزي مناسب نيست 1

  .وجود شيرين بودن آب درياي خزر، براي كشاورزي مناسب نيست زيرا با 2

  .كند رزي ناممكن ميتبخير زياد در سواحل درياها، استفاده از آنها را براي كشاو 3

  .فارس و درياي عمان، براي كشاورزي مناسب نيست زيرا با وجود شيرين بودن آبهاي خليج 4

 4: قله
 2: كوه رشته
3: جلگه 1: كوه رشته

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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  شويم؟ رو مي هتحليل كنيد اگر در كشور ما زاد و ولد كم شود، در آينده با چه مشكلاتي روب -30
  كاهش جمعيت جوان، كاهش نيروي كار  1
كاهش جمعيت جوان و افزايش جمعيت سالمند، كاهش نيروي كار، كاهش نيـروي دفـاعي، نيـاز بـه خـدمات       2

  بهداشتي و پزشكي 
  افزايش نيروي كار  -و با تجربه افزايش جمعيت افراد سالمند  3
  كاهش جمعيت جوان و كاهش نيروي دفاعي 4

    انگلیسی 

   

باشد كه به تازگي حروف الفباي انگليسي را ياد گرفته است در كدام گزينه  ميآموز پايه هفتم  دانش حسين -31

 ترتيب حروف الفبا مرتب نموده است؟ اسامي را به

1 book, pencil, desk, whiteboard 
2 English, card, library, school 
3 class, door, ruler, table 
4 table, chair, ruler, school 

از جملاتي كه در كتاب زبان انگليسـي يـاد گرفتـه اسـت      كندبراي اينكه عبارات انگليسي را تمرين  بابك -32

 ؟ كنداي بايد استفاده  تصوير از چه جمله نشان داده شده در موقعيت براياو . نمايد استفاده مي

1 stand up  
2 thank you 
3 excuse me  
4 sit down   

با انتخاب كلمات درست . شناسد از مينا سوالي پرسيده است شخصي كه نمي مورد در گفتگوي زير مريم در -33

  . مكالمه را كامل نماييد
Maryam: Hi Mina. Who’s this…………? 

Mina: She’s my aunt …………. Parhami. 

1 Girl – Mrs.  2 woman – Mrs. 
3 man – Mr.   4 boy – Miss 
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رضـا  . هاي هماهنگ مرتب نماينـد  در مجموعهت تا آنها را ه اسآموزان داد معلم رضا واژگان زير را به دانش -34
  در كدام گزينه همه كلمات هماهنگ هستند؟ . هاي زير مرتب نموده است كلمات را در مجموعه

1 father – uncle – aunt – mother 
2 mother – aunt – sister – brother 
3 brother – sister – uncle – aunt 
4 sister – father – mother – brother 

آمـوز   در اين مكالمه معلم سوالاتي از دانـش . گفتگوي زير در اولين جلسات سال تحصيلي اتفاق افتاده است -35
 آموز مناسب كدام سوال معلم است؟ پاسخ دانش .پرسيده است

Teacher: Are you Amir Javadi?  Student: No, I’m Amir Jahromi. 
B: …………………………………………………? Students: It’s J-A-H-R-O-M-I 
1 What’s your first name?  
2 What’s my last name?  
3 How do you spell your last name?  
4 How do you spell your first name? 

  . كند ديگري آشنا ميآموز  پريسا را با دانش ،فاطمه هاي زير يك از مكالمه در كدام. باشد آموز تازه وارد مي پريسا دانش -36
1 A: How do you spell your first name? B: It’s P-A – R – I – S – A.  
2 A: She’s our new classmate, let’s talk to her. B: Hi, Parisa. This is Azar.  
3 A: Nice to meet you, Parisa. B: Nice to meet you, too. 
4 A: Who’s that boy? B: He’s our new classmate, Parsa.  

مشخص كنيـد  . كند اش صحبت مي مورد شغل خود و بستگان و اعضاي خانواده در اين متن احمد سليمي در -37
  در اين متن احمد چند شغل را نام برده است؟

I am Ahmad Salimi. I am a mechanic. My wife is a nurse. This is my son Ali. 
He is a dentist. This is my daughter, Sima. She is a teacher. My brother, 
Hamid, is an engineer. We love our jobs.   
1 1 2 3 3 5 4 7  

 اند؟  مورد سن صحبت كرده ربه نظر شما در كدام گزينه د. گفتگوي بين بهاره و آزيتا را بخوانيد -38

1 Bahareh: How old is your uncle? Azita: He’s thirty. 
2 Bahareh: What’s his job? Azita: He’s a driver. 
3 Bahareh: How do you spell it? Azita: M - I - N - A 
4 Bahareh: When’s your birthday? Azita: In Dey 

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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  10   

  كند باشد و در چه روزهايي از هفته كار مي مشخص كنيد، شغل آقاي ايماني چه مي با توجه به متن و تصوير . 

Hello friends. This is my uncle Mr. Imani. He is my father’s brother. He’s a 

......(39)...... He is fifty years old. He works on ......(40)...... .  
39-  

1 driver 2 pilot 
3 worker 4 waiter 

40-  

1 Saturdays and Tuesdays 
2 Mondays and Tuesdays 
3 Sundays and Wednesdays 
4 Fridays and Thursdays  

 
    علوم تجربی 

    
چند مورد از موارد زير به حفظ منابع طبيعي بـه  .  مواد است مصرف دوبارههاي حفظ منابع طبيعي  يكي از راه -41

 روش مصرف دوباره اشاره دارد؟ 

هـاي   ساختن كاردستي با بطري -استفاده از تاير فرسوده به عنوان گلدان  -تبديل كاغذهاي باطله به مقوا «
استفاده از قاشق فلزي شخصي بـه جـاي قاشـق     - هاي غير قابل استفاده ساختن دستگيره از لباس -نوشابه 

  »خاموش كردن وسايل برقي اضافي -يكبار مصرف 

  
  مورد دو  2    مورد يك 1

  چهار مورد 4    سه مورد 3
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هاي گياه داخل گلدان  اتاقش در حـال   متوجه شده كه تعدادي از برگ از بازگشت از مسافرتمحمد پس  -42
كند كه علت زرد شدن برگ گياه درون گلدان چيسـت؟   را درگير مي اين سوال ذهن او .زرد شدن هستند
او . ه اسـت يا آب كافي به گلدان  نرسيده است يا ميزان نور كـافي در اختيـار گلـدان نبـود     بنظر او احتمالاً

دهـد و پـس از چنـد روز     با نور كافي قرار مـي  دهد و گلدان را در محيطي همزمان به گلدان مرتب آب مي
طور دقيق علت زرد  كدام گزينه به. هاي گياه گلدانش در حال شاداب شدن هستند برگ كهشود  متوجه مي

 كند؟ شدن برگ گياه را درست بيان مي

  كمبود آب1
  كمبود نور  2
  كمبود آب و نور  3
طـور دقيـق    بـه (توانند صحيح باشـند   هريك از سه گزينه بالا مي 4

   .)توان مشخص كرد نمي
كه  دهد گيري دقيق تر حجم مايعات را نشان مي شكل مقابل قسمتي از يك وسيله آزمايشگاهي براي اندازه -43

بيشتري نسبت به اسـتوانه مـدرج دارد و   گيري  باريك بودن دقت اندازه دليل اين وسيله به. پيپت نام دارد
  با توجه به شكل داده شده كدام عبارت صحيح است؟ . دهد تغييرات حجم بسيار كوچك را نشان مي

 .ليتر استگيري اين وسيله يك ميلي دقت اندازه1
 . ليتر است ميلي 3/19وسيله  حجم آب درون اين 2
 . گيري كرد اندازه ايع راليتر م ميلي 05/18توان حجم  با اين وسيله مي 3
به منحنـي   Cبراي خواندن حجم آب درون اين وسيله، بايد از محل  4

   .سطح آب نگاه كرد
  

مطابق شكل زيـر انجـام داده تـا بـه      او براي شناسايي آن آزمايشي. اي ناشناس پيدا كرده است محمد ماده -44
 و جدول زير به نظر شما جنس ماده ناشناس احتمالاً د با توجه به آزمايش انجام گرفتهماده پي ببر آن جنس

ميلـي ليتـر افـزايش     35ليتر بـه   ميلي 30آب داخل استوانه با انداختن جسم از  حجم(باشد؟  كدام مورد مي
  )دهد گرم را نشان مي 40يافته و ترازو عدد 

 نقره آهن طلا آلومنيوم نام فلز
𝟐/𝟕  چگالي 𝐠/𝐜𝐦𝟑  𝟏𝟗/𝟑 𝐠/𝐜𝐦𝟑 𝟕/𝟖𝟕 𝐠/𝐜𝐦𝟑 𝟏𝟎/𝟕 𝐠/𝐜𝐦𝟑 

 
  آلومنيوم 1
  طلا  2
  آهن 3
  نقره 4

  

B
mL

A
C

21
20
19
18

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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گيـرد    هاي هواي درون يك بطري را هنگامي كه در آب سرد و آب گـرم قـرار مـي    شكل زير، وضعيت ذره -45
 باشد؟  هاي داده شده زير صحيح مي ايد، كدام برداشت از شكل با توجه به آنچه آموخته. دهد نشان مي

 

 . بيشتر است) ب(ظرف  از دماي آب) الف(دماي آب ظرف  1
  . بيشتر است) ب( ي درون بطري ظرف از جنبش ذرات هوا) الف(بطري ظرف  جنبش ذرات هواي درون 2
  .تبيشتر اس) الف(از تعداد ذرات هواي درون بطري ظرف ) ب(بطري ظرف تعداد ذرات هواي درون  3
  .بيشتر است) الف(از انرژي ذرات هواي درون بطري ظرف ) ب(انرژي ذرات هواي درون بطري ظرف  4

 ـيبا توجه به آنچه در مورد و. فهرست كرده است ريچند جسم را در جدول ز يها يژگيمحمد و -46  يهـا  يژگ
  است؟ نشدهنوشته  يدرست كدام مورد در جدول به يها يژگيو د،يا گرفته اديمواد 

 خاصيت 
  رسانا نام جسم 

  خوار چكش نارسانا
پذير  انعطاف شكننده

  شفاف ناپذير انعطاف
 كدر

 كدر ناپذير انعطاف شكننده نارسانا قاشق چوبي
 كدر پذير انعطاف خوار چكش رسانا كش فلزي خط

 شفاف ناپذير انعطاف شكننده نارسانا شيشه پنجره
 كدر ناپذير انعطاف شكننده نارسانا قوطي آلومينيمي

  كش فلزي خط 2    قاشق چوبي 1
  قوطي آلومينيمي 4    شيشه پنجره  3

طور ناگهاني تغيير شكل دهد و يك  ها در ادامه مسير خود ممكن است به محلي برسند كه بستر آنها به رودخانه -47
  كدام برداشت از شكل زير صحيح است؟ بر اين اساس .)مانند شكل زير( بنام آبشار ايجاد كند پديده طبيعي

 . مقاوم و سخت هستند) 2(هاي منطقه  سنگ 1
   .استهاي مسير رودخانه  آبشار، تغيير سختي و مقاومت سنگعلت تشكيل  2
  .شود انرژي پتانسيل شيميايي آب به جنبشي تبديل مي 3
    . ها در مدت زمان كوتاه است اين پديدة طبيعي حاصل فرسايش سنگ 4

 1منطقه 
 2منطقه 

ب  الف
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كدام گزينه در رابطه با . ده و به عوامل مختلفي بستگي داردعمق سطح ايستابي در مناطق مختلف متفاوت بو -48
 ؟ عمق سطح ايستابي صحيح است

  .است زيادمناطق ساحلي درياي خزر عمق سطح ايستابي  در 1
  .لگه خوزستان عمق سطح ايستابي كم استدر ج 2
  .در مناطق پرباران استوايي عمق سطح ايستابي زياد است 3
  .مناطق مركزي ايران است هاي شمال عمق سطح ايستابي بيشتر از درجنگل 4

در   نيوتون 100سوار با نيروي  چرخهاگر دو. سوار يكسان است و دوچرخهدر شكل زير اندازه سرعت خودرو  -49
 هاي زير درست است؟  يك از عبارت متري را طي كند كدام 400 مسيريدقيقه  2مدت زمان 

  

  . انرژي جنبشي دوچرخه از خودرو بيشتر است 1
  .ژول استكيلو 4 ،متري 400سوار در مسير  مقدار كار دوچرخه 2
  .استكيلوژول  80 ،متري 400سوار در مسير  مقدار كار دوچرخه 3
 .شود ، انرژي شيميايي به انرژي جنبشي تبديل ميدو وسيله براي حركت هر 4

در جـدول داده   .باشـند  دانيم مواد غذايي مختلف داراي ميزان انرژي شيميايي متفاوت مـي  طور كه مي همان -50
ول داده شـده كـدام عبـارت    با توجه به جد .شده ميزان انرژي شيمياي مواد غذايي مختلف داده شده است

 . صحيح است

 KJ/gانرژي  غذاييمواد 
 3 شير پرچرب

 18 كيك
 4/2 سيب

  . گرم شير پرچرب برابر است 4گرم سيب با  5انرژي  1
  . رسد ژول انرژي به بدن ما مي 180گرم كيك  100ا خوردن ب 2
  . در هر گرم شير پرچرب يك كيلوژول انرژي شيميايي نهفته است 3
  .نهفته استكيلو كالري انرژي شيميايي  18در هر گرم كيك  4

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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     ریاضی 

   
 

اين اسـتخر  . متر در درون يك حياط مستطيل شكل بسازيم 2متر و عرض  3خواهيم يك استخر به طول  مي -51
 مساحت حياط چند متر مربع است؟. از هر ديوار حياط دو متر فاصله دارد

1 42    2 28  
3 6    4 20  

𝟏𝟖−)حاصل عبارت  -52 ÷ 𝟐) × (−𝟑 − 𝟕) +  :است با برابر (𝟔−)

1 −96     2 84  
3 96    4 −25  

 است؟ درستكدام گزينه  -53

  .، منفي استضرب چند عدد منفي حاصل 1
 .ضرب عددي مثبت در عددي منفي، مثبت است حاصل 2
  .مجموع هر دو عدد اول، عددي زوج است 3
  .عدد فرد، عددي زوج است جمع دو حاصل 4

𝟒𝐧حاصل عبارت  -54 × (𝐦 − 𝟓) ÷ 𝟔 + 𝐧  به ازاي𝐧 = 𝐦و  𝟑− =  كدام است؟ 𝟔

1 −5   2 −4   3 4  4 5  

. تر از بهمـن صـحافي كـرده اسـت     جلد كتاب بيش 6احمد . جلد كتاب را صحافي كردند 36احمد و بهمن  -55
 احمد چند جلد كتاب صحافي كرده است؟

1 30  2 15  3 21  4 18  

 ؟ممكن استغيرهاي زير  يك از شكل كدام -56

  .باشدالزاويه هم  مئالساقين كه قا مثلث متساوي 1
 .الساقين كه يك زاويه باز داشته باشد مثلث متساوي 2
  .اش با هم مساوي باشد الزاويه كه دو زاويه مئمثلث قا 3
  .داشته باشدمساوي  الزاويه كه هر سه ضلع مئمثلث قا 4

  

  
محل انجام محاسبات
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 ؟يافته شكل رنگي است كدام شكل انتقال .هاي زير با هم مساوي هستند همه شكل -57

 
1 A  2 B  3 F  4 E  

عدد  به نظر شما كدام. مدير يك مجتمع مسكوني تصميم گرفت شماره واحدها را از اعداد اول انتخاب كند -58
 تواند شماره يكي از واحدهاي اين مجتمع باشد؟ نمي

1 43  2 91  3 59  4 97  

 .داد كه شكل زير را كشيد آموزان ياد مي معلم هنگام تدريس، مفهوم شمارنده را به كمك شكل به دانش -59

  
 دارد؟ )عليه طبيعي مقسوم( شمارندهچند  10عدد  :و گفت حالا بگوييد

  شمار بي 4  4 3  10 2  1 1

دقيقـه از   6هـر   Bهـاي خـط    اتوبوس. كند از پايانه مسافربري حركت مي Aدقيقه يك اتوبوس خط  15هر  -60
در چـه  . انـد  زمـان حركـت كـرده    هم Aو  Bهاي  صبح دو اتوبوس در خط 8ساعت . كنند پايانه حركت مي

 .كنند ها از اين دو خط حركت مي زمان اتوبوس طور هم ساعتي به

1 8: 15   2 8: 30   3 8: 45   4 8: 50  
  

  
محل انجام محاسبات
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